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Передплата
п  »ЄУСЛАНА« виноежть:

ов ціляй рік
лв шв року 
«Ж чверть року 
■в місяць .

в Австриі:
20 кор 

. 10 кор 

. с кор 
1*70 кор

За границею
а  пїхян рік . . 2 6  рублів

або 36 франків 
іа  шв року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

ширвега ми очи і душу ми вирвеш: а ве вчзьмвш моаігсі.. яір.і не возьмвш, 
•о руске ми серце і вір* руск*.< 3 Р у с л а н о в и х  псааьмів М. Іііашкевича.

Виходить у Львові що дп* 
крім неділь і руских ЄЬЗ.11! 
•  о'|а год. пополудня.

Редакцкя. адмінїстрация і
експедиция >Руслана< під ч. 1. 
ял.Домбровского(Хорунщини).Еке- 
педицня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лиш* 
на попереднє застеоеженв. — 
Реклнмапиї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цій» 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
За с. від стрічки.
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Япанїя поміж великими 
державами сьвіта.

(X) В хвилі, коли у великаньскім ро- 
сцйскім царстві внутрішний розлад і роз- 
стрій дійшов до самого краю, годить ся 
звернути бачність на далекий Схід, на ту 
державу, котра спричинила цілий перево
рот росийского самодержавя

Хоч як обережно уміють Япанці за
кривати свою побідну радість, всеж таки 
мимохіть понвлне сн їх сьвідомість і пе
реконане, що они є першим народом в А 
зиї. В нереснравах з Кореєю і Хінамн як 
також у висловах їх иатриотичних пи
сьменників, котрі висказують радість з від
несених і прилюдно признаних успіхів, 
проявляє ся, іцо они всеж таки спогляда
ють на Еврогіу і на Америку. Они знають 
се, що держать у своїх сильних руках 
двері до Кореї і Хін, а коли перед війною 
Евроиа і Америка були переконані, що при 
можливім поділі Хін (о чім всі думали, 
хоч до того явно не признавали ся) бу
дуть маги рішаючий голос, тепер принево
лені з тим освоїти ся, що .в  далекій бу- 
дуччинї східна Азия буде належати до 
східних Азиятів. Коли обсяг влади евро 
ненских держав в східній Азиї щораз 
зменшає сн, влада Яванців тимчасом роз
простерла сн значно на захід. На основі 
договору з Англією здобули Япанці право 
рішати також про будуччину Перс'иї та 
Індиї. Хоч сей договор на разі видає ся 
лише скріпленєм становища Анґлїї, то 
всеж таки рівночасно підносить, він значі- 
нє Япанїї і відчиняє еї товарам дорогу до 
Індиї й Австралії.

Пророки починають уже в уяві доба
чати будучу війну Яванців із Зєдиненимн 
Держаками Американьскими а владу над 
Великим Океаном, але в ннйблизіиих ро
ках поки ще не укінчено Яанамского ка- 
нала, Япанці горою, і они можуть своє 
становище морске розпростерти і скріпити 
торговою і воєнною фльотою. Посідане Ко
реї і Порту Артура обезпечує їх кораблям 
владу в західній части Океану. Конкурен- 
ция, яку они роблять своїми товарами Е- 
вропі і Америці, поки що не є небезпе
чна, але на то треба приготовити ся, що 
Корея і Манджурия будуть небавом ви
ключними ринками япаньскої торговлі, на
віть без формального зачиненя прирече
них отвертих дкерий. Рішаючою точкою 
для Япанців як і для евронейских народів 
в тій боротьбі навзаводи є (щоби тут у- 
житн француского оклику) мирна овлада 
Хін. '

Доси Хіни завзято опирали ся активно 
і пасивно всім змаганям чужинців, щоби 
там стародавну культуру відновити в нові
тнім розуміню і зблизити до евронейскоі. 
В суперечности до бистрої переемности, 
яку в тім напрямі проявили Япанці, пока 
зали ся Хінцї неприступними для всяких 
новостий в своїй державі, як з заскору- 
слости і з народної гордовитости, так і з 
внутрішньої неспроможності! якогось І1Є- 

рестрою.
Скілько то треба було змагань і по-

жертвованн иравительства від повсганя 
Тайпінґів, щоби виставити добре війско 
і як сї змаганя змарніли. Ані нещаслива 
війна з Нпанцнми в 1894 і 1895, ані по
встане Боксерів і побіг цїсарского двора 
перед Европейцями і Япанцями з Пекіну 
в серпні 1900 р. не змогли роздрухати 
хіньского народу з закостенїлости. Обида 

і їх гордости Москалями, як і лицарскі діла 
; Япанців на хіньскій области, щоби держа- 
| ві знов привернути утрачену Манджурию, 
иереминули для Хінцїв без сліду. Всі тай
ні товариства, позасновувані по краю, не
могли викликати реформацийного руху по 
дібно як страшні потрнсеня теперішні в 
Росиї

Доперва Япанцям розкриває ся ви
гляд на те, що они з успіхом возьмуть ви
ховане Хінцїв у свої руки. Вже та одна 
обставина, що значне число Хінцїв ходить 
на шіаньскі університети, а япаньскі книж
ки і дневники були підчас війни в Хінах 
розповсюджені, зблизило значно більше 
обидва народи, як се доси могли зробити 
европейскі народи супроти Хінцїв. Хіни 
пробуджують ся помалу з. вікового сну. 
Правительство, визволене япаньскими побі- 
дами від росийского пригноблена, починає 
свобідно віддихати і намагає ся війти у 
взаємини з иншими державами і культу
рами. Приготовляє ся висилка висших у- 
рядників до Европн для близшого обзна- 
комленя з нїмецким шкільництвом і вій- 
ском. Хіньский цїсарский двір і каста ман
даринів не радо споглядає на верховладу 
Япанців в східній Азиї, але всеж таки во
лять они сю владу як европейску. 1 Яван
ці певні своєї справи. Огірченє супроти 
Зєдинених Держав Америки, яке в Хінах 
витворило ся задля виключеня хіньских 
переселенців, прийшло дуже на руку їх е- 
кономічним і політичним змаганям. Обнова 
хіньскої культури на япаньскнх основах — 
се велике діло сподївають сн Япанці ща
сливо довегіти до кінця, яке не повело ся 
осягнути евроиейским купцям, ученим, мі- 
сионарам, політикам і полководцям. Аж 
тоді доперва жовта небезпечність стане 
дїйсностю, але не в тім розуміню, начеб 
нова повінь монгольска. як колись за Ат- 
тилї, Джінґісхана і Тамерляна мала зали
ти наново Азию і Европу. Одначе жовта 
раса тоді виступить нко рівновартна сила 
сьвітова і буде на сьвітовій видів ні грати 
таку саму діяльну ролю воєнну, політичну 
і економічну, як Евроиа.

»Вступ Япанїї в ряди великих дер
жав, промовив цісар Вільгельм II в пре 
стольній річн при відкритю парляменту 
28. листопада, витаю з щирими бажаними 
для культурного поеланництва сего вельми 
даровитого народу«■ Нїмецкнй нарід чима
ло причинив ся до образованн Япанців, 
був їх учителем і вихователем, а тепер 
сему даровитому ученикови розкриває ся 
широке поле в східній Азиї, а сьвітово- 
історичне значінє східно-азийскої війни ви
ступить і в тій культурній роботі нагля- 
диїЙше, бо оно кладе підвалини до буду
чої сьвітової держави жовтої раси.

Ш и р м  пмітіка в Сім. Державах.
Під таким заголовком появила ся в <Амер. 

Рус. Вістнику» (число 43) предовга статя,в якій 
пишесь ось іцо:

Мадярский уряд побачивши, що угорскі 
емігранти заробляють в Спбл. Державах великі 
гроші і набирають понять ворожих мадяреким 
ідеям — старає ся всїми силами їх намовляти, 
щоби не осідали тут на всегда, але вертали до 
краю. Иншими словами, мадярский уряд хоче 
дістати нарад в свої руки угорских емігрантів — 
і їх гроші. Що до людий, то уряд мадярский 
хотів би єще, щоби вони вертали на Угорщину 
„незіпеовані“ жадними фальшивими ідеями. В тій 
цїли (для нагляду над емігрантами) поустановляв 
мадярский уряд многі консуляти, на котрих чо
лі стоять мадяри та старавсь мати усюди відда
них собі сьвящеників, котрі, як звісно, стоять най- 
близше до емігранта і могуть на него легко впли
вати. Роботу свою веде мадярский уряд не при 
хаицем а систематично. Приміром, видав приказ 
римо і греко-католицким угорским єпископам, 
щоби кождий угорский сьвященик, який хоче йти 
дп Америки, вперед зголосив ся у негоо позволе- 
нє. Попів, що прихильні мадярскому урядовії, ви
силає тойже уряд до Америки на свій кошт, а 
навіть тут платить їм гроші. Кромі того видає 
в Америці словацкі і мадярскі Газети, яких цї- 
лею ширити мадярску ідею.

А до того додає „Амер. Свобода“ ось яке 
пояснене: Угорскі еьвяіценики ділять ся на дві 
«нартиї»: Мункачівцїв і Пряшівчанів, себ то тих 
що прийшли сюди з мункачівскої (унґварскої) 
єпархії і тих, що прийшли з єпархії пряшівскої. 
Партиї ті (з винятком кількох одиниць) страшно 
ворогують між собою, а причиною ворогованя є 
борба о кусень хліба, о парохії, о «доходчи». До 
недавня ще Мункачівцїв було більше від Пря
шівчанів. Мункачівцї спроваджували раз враз 
своїх кревняків і засідали що найліпші парафії, 
а Пряшівчани сиділи тихо, складали грошики і 
Богу молились. Але прийшов до Америки візи- 
татор, о. Годобай, з пряшівскої єпархії, і насту
пила зміна. Зразу Мункачівцї, знаючи, що о. Го
добай має за собою плечі мадярского уряду (яко
го они майже всі дуже бонть ся, бо мають на
мір вертати до краю), а не знаючи обсягу єго 
власти — остовпіли, упали перед ним пляцком 
на землю, а «А. Р. Вістник» виписував є му сла- 
вослойія. Опісля однак, коїш переконали ся, що 
о. Годобай жадноі реальної власти не має, а що 
більше, коли тойже о. Годобай став спроваджу
вати з краю, ири помочи мадярского уряду, са
мих Пряшівчанів — обурене Мункачівцїв дійшло 
до краю. „Як то, ми в Америці так довго, а тут 
якісь грінори — Пряшівчани будуть засідати все 
нові парафії і відбирати нам доходи ?“ Так ду
мали они і почали інтригувати та доносити на 
о. Годобая до мадярского уряду, до латиньских 
єпископів і всяких других властий. їм аж мороз 
ходить поза шкіру на саму гадку, що наколиб 
о. Годобай став єпископом, то всіх Мункачівцїв 
вислав би до краю (знов при помочи угорского 
уряду), а на їх місце спровадив би Пряшівчанів. 
І чим більше росли шанси о. Годобая стати 
єпископом, тим більше кріпшала їх підпольна 
борба проти него, аж вкінци вилялась в форму: 
еклцканя греко-католицкого конгресу з помине- 
нєм о. Годобая і протестованя проти „мадярскої 
політики в Америці".
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Отеє ключ до зрозуміня ситуациї. Більша 
часгь Мункачівцїв поборює о. Годобая і Пряшів- 
чанів та в сей спосіб хоче рятувати свої стано
вища, свої парафії і доходи. Щоби однак се 
не виглядало так грубо, треба чимось покрити 
свої наміри. І покривають. Скликують загальний 
греко католицкий конґрес,, поминаючи о. Годо
бая, і думають в сей спосіб єго шанси на єпи
скопство цілком знищити, а задержати зіаїцз
дио, се є такий стан, як є тепер, 
свого мункачівского єпископа.*) А щоби такий 
маневр удав ся, кричать в „Амер. Р. Вістнику“ 
(який все був орґаном Мункачівцїв, хоч і не 
офіцияльним), що сего вимагає загальне добро 
і при помочи тогож „Вістника" тероризують 
тих угорских попів, що стоять при о. Годобаєви 
(бо напирають на їх птрохіян, які в більшости 
належать до „Соєдиненія“, котрого орґаном є 
„Амер. Р. Вістник) і змушують їх сидіти тихо. 
Що Мункачівцї бажали би, аби в тій цілій ак- 
циї взяли участь і галицкі сьвященики — се 
річ певна — бо тоді їх акциз вийшлаб ще біль
ше загальною, „обіцою“, а їх наміри булиб ще 
ліпше укриті.

На мою думку ні галицким сьвященикам, 
ні греко католицким Русинам в Америці взагалі, 
нема чого пхатись туди, де свої бють ся, або 
крушити копія в борбі за або против о. Годо
бая. Для Русинів греко-католиків не буде ріжни- 
цї, чи єпископом стане мадярон пряшівский чи 
мункачівский, хоч навіть і такого результату 
годї сподївати ся. Найскорше буде так, що, єсли 
на конґрес збере ся поважне число людий, то 
о. Годобая відкличуть до краю, єго місия тут 
скінчить ся, а на єго місце дадуть якого мадя- 
рона з Мункачова. Тоді Мункачівцї будуть без
печні. Тоді они будуть приходити до Америки 
на кошт мадярского уряду і они будуть побира- 
ти тут пенсию від мадярского уряду, будуть 
збирати грошики і від'їздити назад до краю.

А нарід? — Нарід буде і дальше удержу
вати спокійно „превелебних" і опамятаєсь ма
буть аж тоді, коли буде — запізно."

*) Розуміє ся, що до них прилучились і ті, 
яким ходить не так вже дуже о доходи, як о 
подразнену амбіцию, тай такі, щ о  не попимають 
ясно справи, або зістали попросту стероризовані.

Русини а виборча, реформа.
Бесіда посла Р о м а н ч у к а  при дебатї 
явою президента міністрів бар. Ґавча

виборчої реформи.

над за- 
в справі

(Конець).
Представлювано тут також яко виїмок від

засади права загального голосованя, коли від у-|м ож , що в Грециї, пр. в Атенах, убогі громадя- 
управленого до голосу вимагає ся якбгось дов-іни діставали навіть диєти, щоби могли брати 
шого осідку в одній місцевости. Я думаю, що в участь в народних законодатних зборах. Правда, 
тій справі істнує мале непорозумінє. Тут розхо- що так далеко не можна тепер посуватись, але 
дить ся пе о се, щоби не виказуючі ся довшим! заведене якогось обовязку виборів уважаю за 
осідком мали бути позбавлені виборчого права; річ цілком оправдану.
се рішучо в жаднім случаю не повинно мати м і^ Дуже важна річ, о котрій говорив п. пре- 
сця. Дотичні одиниці суть прецінь горожанами зидент міністрів, є чистість і свобода виборів.
австрийскої держави і тому мусять мати вибор-! Слово се є, що правда неясне, бо воно походить Кайзер приКликав єго за те до порядку'. Посол 
че право, так само як кождий горожанин дер- з Угорщини. (Веселість). 0  скілько знаю, пер- 
жави. Розходить ся тілько о те, в якій місцево-1 ший ужив єго бувший президент міністрів Сель, 
сти мають вони се право виконувати, а в тім Він, правда, переводив вибори троха чистїйше,

річ рівнодушна, де се право ніж єго попередники, та у всякім разі не богато 
і прикладав би я ваги до слів угорского похо- 

окрузї! дженя, бож відомо, як то звичайно переводять

напрямі не є все 
виконує ся.

Припустім, що в якімсь виборчім
будує ся зелїзницю або якусь велику фабрику)ся вибори на Угорщині. Алеж не о слово розхо

дить ся, а о річ; а річ се у всякім разі незви
чайно важна, щоби вибори були правдивим ви 
разом волі народу, щоби були дійсно свобідні і 
чисті. Та дивна річ, що ані п. президент міні
стрів, анї жаден з попередних бесідників не зга
дав про спосіб, котрий у всякім разї міг би бо
гато причинитись до чистоти і свободи виборів 
— про установлене трибуналу для розслїдженя 
запротестованих виборів. А й се не є новиною, 
бо вже у 80-их роках порушено сю справу в сій 
палаті'. Знані є тодішні внесеня бувших послів 
Ж ака і Коронїнїя, тілько на жаль не полаго- 
джено їх тоді. Отже гадаю, що установлене три
буналу для виборів дуже богато могло би при 
чинитись і причинилось би до того, щоби вибо 
ри дійсно були свобідні і чисті.

Як правительство оконечно рішить ся, сего 
е можна ще цілком напевно вгадати. В Ав-

чи велике промислове підприємство. Отже при 
такій будові можуть бути також тисячі робітни
ків з инших виборчих округів зовсім хвилево, 
хоч би і на довший час, котрі однак з тим ви
борчим округом не мають ніяких спільних інте

»; ' • 1Ґ1ресів, і коли робота скінчить ся, опускають о-х пяи,’- ;круг і повертають до їх властивого округа, з ко-
трого походять. Чомуж отже малиб ті робітникиОнг.оиннвіддавати голос там, де осідають лише хвилево? 
Вони повинні виконувати своє виборче право,
але лише в тім виборчім окрузі, до якого нале
.Я І і.й В Я Ш П ’.П І Г  .жать, де перебувають релятивно довший час, до 
котрого привязує їх живійший інтерес. Бо яким 
побитом приходять коренні поселенці округа до 
того, щоби їх змайоризувала чужа маса, або хоч 
мала на них переважаючий вплив, маса, котра 
не має змислу для їх змагань або потреб? "Щось 
подібного уважаю за несправедливість. А не го-

ворю тут про тривок осідку — про се можнаб 
подискутувати і прийти до порозуміня — але 
якась осілість мусить бути вимагана до вико 
нуваня виборчого права і сумнїваю ся, чи проти 
того, що я тут сказав, можна навести що небудь 
оправданого. (Пос. Дашиньский: Італїяньскі ро
бітники будуть мусїли в такім случаю робити 
далеку дорогу!). Так, се буде їх шкода, але звід- 

|ки приходять терпіти за них шкоду ті, в котрих
або добитись окрузі задержать ся робітники італїяньскі? (Пос.

Дашиньский: Де будуть майоризувата?). Коли 
приміром в якімсь окрузі стацає ся о мандат 
двох кандидатів, то ч му мають рішати о вибо
рі якісь чужі, нехай буде і італїяньскі робітни
ки, хоч до сего не мають права, хоч своїми ін
тересами не суть привязані до округа і не ма
ють для єго потреб ніякого розуміня? (Пос. Да
шиньский: І тому мусять робити безконечні по
дорожі?). Ну, може С4Г моглоб стати ся і без по 
дорожий — може моглиб вони віддавати голоси 
і там, де перебувають, але їх голоси мають бу-
ти дочислювані не до голосів округів, в котрих тРа таку полагоду справи признає ще най
перебувають, але ' до голосів їх властивого о- 
круга.

Се, що тут говорю, говорю не з якогось 
становиска партийного, але думаю, щ о  се має 
рівну вагу для всіх вартий і для всіх на 
родів.

Важною є ще річ обовязку голосованя. 
Речник социяльної демокрариї висказав ся тут 
проти обовязку голосованя. Він казав, що від 
виборів усувають ся ті, що або не розуміють ся 
на політиці або взагалі не хотять творити ся до 
політики. А я гадаю, що якраз із становища со- 
цияльних демократів треба би напирати на обо- 
вязкове голосованє при виборах; скоро раз є за
гальне право виборче, то й всіх управнених на
лежало би зобовязати, щоби, голосуючи при ви 
борах, брали участь в управі держави. (Цілком 
слушно! — Пос. Хоц: Була би то політична 
школа!). — Так є; примус голосованя був би 
політичною школою. (Але як можна когось си
лувати, щоби виконував своє право?) Можна так 
присилувати, як се діє ся в Бельґії; се не є 
жадна новина, що я тут говорю. (Пос. Лїнднер:) 
Богато людий буде ..оправдувати ся!). Се вже

З державної ради.

На вчерашнім заеїданю пп. С к е д л ь і  
Ш т р а в х е р  пост..вили нагле внесене о при
знане дорожняного додатку державним урядни
кам, функционарям і учителям в Сереті, Радів- 

і цях і Сучаві. Між інтерпеляциями находять ся 
| інтерпеляциї пос. Вас. Я в о р с к о г о  в справі 
нехтованя руских сьвят війсковими властями у 

) східній Галичині, польонїзацийних тенденций у 
Всеж таки не вс і/ львівскім гарнізоні і іґнорораня Русинів в нере- 

що не взяли би участи у виборах, могли б и в и - ,мискім ґарн|-зонї; в справі урядового
їх річ; нехай виправдують ся.

правдатись; а таки найшлось би богато таких,. удиї Япа Сокульского в Новім Селі; в справі 
що зацікавились би політикою, і вийшло би ли-1 демонстраций польскої шкільної молодїжи серед
ню на добре, коли би у всіх розбудило ся ааін-Іних шкіл у Львові ; в С1)раві надужитя власти 
тересованє для загальних потреб, для добра так! тарости Евгена Свободи в Товмачи.
держави, для політики, щоби не лише ПООДИНОКІ)
кляси чи люди виробляли ся, так сказати, на 
фахових політиків, а протиино щоти весь загал 
брав участь в політиці.

Та се. що є в Бельґії, також не є нови
ною. Щось подібного було вже в старині'. Відо-

стриї так богато діє ся несподіваних річий, так 
богато лучає ся припадкових пригод, котрі ви
творюють цілком нову ситуацию. що не легко 
бути пророком в таких річах. Але одно можна 
сказати на певно: який небудь буде тепер успіх 
теперішного правительства, то заведене загаль
ного, рівного, безпосередного і тайного виборчо
го права не дасть ся спинити жадними штука
ми, жадними інтриґами, жадними коалїциями. 
Хочби навіть теперішнє правительство мало че
рез сю справу упасти — хоч я сего не припу
скаю — то кожде нове правительство опишіть 
ся перед тою самою трудностию і буде мусїло 
знов заняти ся сею справою. Гак само, як че
рез упадок міністерства Тафого виборча рефор
ма не спинала ся, як тою реформою мусїло за- 
нятись наступуюче міністерство Віндішґреца і 
пізнінше Баденього: так і кожде дальше міні
стерство мусїло би занятись сею справою і не 
могло би її полагодити инакше, як лише по волї 
великих мас народу та по вислїдам науки, ко

ліпшою.
Длятого не треба справи спиняти жадними 

непотрібними перешкодами! Мимо всякого песи
мізму і всякої недовірчивости, які менї, Русино- 
ви, є майже вроджені, віддаю ся таки надії, що 
виборча реформа в указанім змислї буде ухва
лена і тим повстане новин, відроджений парла
мент, нова, відроджена Австрия, та зробить ся 
бодай перший крок, щоби народи здобули свої 
права і дійшли до рівноправности Сим бажанєм 
кінчу свою річ. (Признаня і оплески).

Президент міністрів бар. Ґ  а в ч відповідав 
відтак на. ряд інтерпеляций, а опісля приступле- 
но до дальшого ходу дискусиї над наглим вне- 
сенєм пос. Ш т а й н а за заведенєм персональної 
Унії з Угорщиною. Пос. С к е д л ь (буков. Ні
мець) закидав Всенїмцям, що пропаґують від- 
окремішненє Галичини, через що Буковина підпала 
би під єї вплив. Вкінци запевнив бесідник, що 
буковиньскі Німці стоять у тісній звязи з семи- 
городскими Саксами. Пос. Ш т е р н б е р ґ  поле
мізував зі Штайном, боронячи едности держа
ви, а відтак зложивши заяву льояльности су- 
против цісаря, виступив з острими напастями 
против війскового заряду, так що віцегірезидент

Б е р і ч зразу по хорвацки, потім по нїмецки 
говорив про национальний гнет на Угорщині, 
вказуючи на федералізм, як на зарадче еред- 
ство. По промові внескодавця пос. Ш т а й н а 
в і д к и н е н о  в н е с е н е  104 г о л о с а м и  
п р о т и в  17.

По цофненю італїйских наглих внесень в 
справі італїйского університету, приступлено до 
дискусиї над наглим внесенєм пос. В а к с и  в 
справі подій в Празі'. По промові внескодавця, 
мінїстер внутрішних справ ґр. Білянд Райдт ста
нув в обороні намісника і полїциї. Опісля пос. 
Х о ц  прилучив ся до виводів Вакси, жадаючи 
безсторонного слідства. На сім покінчено заеїда- 
не, відкладаючи єго до нині.

Н  О В И Н К II.

— Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Андрея 
ан.; римо-кат.: Лукії і Отилїї. — В ч е т в е р :  
руско-кат.: Наума Філ.; римо-кат.: Спірідиона.

— На будову руского театру зложено в падо
листі с. р. 1.804 35 К. Весь фонд будови театру 
виносить 164.557 82 К.



— Андріївскі вечірниці' уряджені ТОВ-ОМ „Со
кіл" у Львові відбудуть ся нинї (ві в юрок) в ко
мнатах тов-а „ Р у с к а  Б е с і д а "  а не — як 
було оголошено, в своїх власних комнатах. Ве
черницї тому зістали перенесені до комнат 
„Рускої Бесіди", позаяк комнати товариства по
казались за тісні на таку спільність гостив, кіль
ко заповілось. — Комітет.

— Популярні научні відчити в Станиславові ззхо 
дом викладової секциї Руского Товариства педа
гогічного відбудуть ся в сім місяци: В неділю 
дня 17. грудня виклад проф Василя Чійківского 
на тему: „Остаточне сформоване теперішнього 
вигляду нашої-землі". — В пятницю 22. грудня 
виклад проф. д-ра Юлїяна Гірняка на тему: „Фі
зика етеру з механічного становища". — В не
ділю 25. грудня виклад д. Степана Чарнецкого 
на тему: „Музика Миколи Лисенка". (Ілюструва
ти виклад відогранем відповідних творів будуть, 
дд. Денис Сїчиньский і др. Роман Перфецкий). — і 
В неділю 31. грудня виклад проф. Плятона Л у-' 
шииньского на тему: Дайте і його „Божественна 
комедия". — Вступ по 10 сот. під особи; для і 
учеників, міщан і селян безплатний. Дохід при
значений на прив. школи, які удержує Р. Това
риство педагогічне у Львові. Виклади відбува
тись муть в салі „Рускої Бесіди" ул. Казимирів- 
ська 10, І. повер?:. Початок точно о год. 6. веч. 
Просить ся о як найчисленнїйшу участь! — За 
викладову секцию: Іґр. Рнбчук, голова. А. Кру 
■шельницкий, секретар.

— В Дрогобичи відбудуть ся дня 18. с. м. за
гальні збори філії „Просьвіти". Початок о 1. год. 
пополудни.

— В Копичинцях буде народне віче дня 28. с 
м. в салі „Народного Дому". На дневнім поряд
ку виборча реформа.

— В Жидачеві буде дня 18. с. м. повітове ві
че в справі виборчої реформи. Початок о І.год.

Пожарний „Сокіл" в Купчи. камінецкого по- 
віта, засновано на статутах львівского „Соко
ла". Намісництво вже затвердило статут.

— Посьвяченє рускої бу їси в Раві Рускій від
було ся дня 8. с. м. при величезнім зїздї селян 
з околиці. По богослуженю в церкві, відправле
нім о. Мазикевичом, носьвячепо дім бурси. Сьвя- 
щеників було 17. Іменем комітету бурси промо
вив п. Сідельник і передав ключі голові „Народ
ного Дому" о. Сиротиньскому. По короткій про
мові о. Сиротиньского, промовляв о. Киприян 
іменем філії «Просьвіти» і кількох инших сьвя- 
щеників. Торжество покінчило ся відспіванєм 
гимну «Ще не вмерла Україна»

— Віче учителів Польске Тов-о педагогічне 
оголосило відозву до учителів, в якій заповідає 
віче всего народного учительства. Віче відбуде 
ся, як зазначено у відозві, по порозуміню зі 
всіма спорідненими товариствами в краю. Пред
метом нарад буде справа становища учитель
ства з огляду на відмовне полагоджене сонмом 
петициї, щоби зрівнав платню учителів з пла
тнею трех найнизшнх ранг державних уря
дників

— Вступайте в члени Руского Товариства пе- 
даі'оі'ічного! Подібні Товариства в культурнїйших 
краях числять десятки тисяч членів і удержу
ють сотки шкіл. Наше Товариство з великим 
трудом удержує лиш дві школи: женьску видї- 
лову ім. Шевченка і женьску семінарию учи- 
тельску. Тож вступайте в члени Товариства і 
приєднуйте для него нових членів з і  в с і х  
в е р с т в  с у с п і л ь н о е т н .  Присилайте вкладки 
(річна 1 К. вписове 1 К). К у п у й т е  к н и ж о ч  
к и  в и д а н і  Т о в а р и с т в о м !  Маємо повний 
магазин книжок а друкарня ще не заплачена і 
через се не можемо друкувати нових книжок. 
Книжочки наші є відповідні для менших і стар
ших дїтий, для молодежи і для читалень. По
між тими книжочка.ми є богато ілюстрованих. 
Хто бере за готівку, дістане 15%—30% опусту 
залежно від рода книжок і квоти, на яку замо
влено. П е р е д  п л а н у й т е :  „У ч и т е л я" одино
ку руску часопись педаґоґічно-наукову, „Д з в і- І 
н о к “ ілюстровану часопись для дїтий. Перед- | 
плата виносить за „Учителя" і за „Дзвінок" но 
6 К річно, для членів по 4 К річно. В послїдицх 
часах видало Товариство „В д ж у н г л я х "  (ці
на 1 К. оправи. 1 К ЗО с) „ П о д о р о ж  с в. Н и- 
к о л а я") 20 с). Обі книжочки надають ся дуже 
добре для молодїжи і для читалень.

— Вечер св. Николая в Станиславові. Виділ 
„Тов-а руских женщин" приготовляє незвичайно 
гарну і інтересну програму вечерниць для дїтий, 
котрі відбудуть ся в вівторок 10 с. м. в салі 
тоз. „Ґвязда" при ул. Карпіньского (напротив 
дирекциї зелїзниць) на І поверсі. В склад про
грами входять дві сценічні вистави, одноактівка 
„Сплетнї", нідограна молоденькими аматорами і 
фантастичний образ сценічний „Привіт св. Ни
колая". По виставах роздача дарунків і ріжноро- 
дні забави для дїтий. Щоби діточкам нашим 
придбати вечер повний приємних ночувань та 
милі спомини на довший час, надіємось, що ці
ла Станиславівщина з близших і дальших око
лиць прибуде численно як що року на сі устро- 
ювані жіночим Товариством вечерницї. Вступ 
від дорослих осіб 1 К, від дїтий 50 с. Початок 
о год. 6*/2 вечером. Буфет у власнім заряді. Да

рунки. які має роздати св. ІІ.іколій, належить 
складати осмотрені читкими і точними адреса
ми в льокалп „Ґвязди" від год 4. — Виділ.

— Удядовий вісгник для торговлї і промислу 
пічне виходити у Відни з початком 1900 р. і 
буде містити неї дотичні закони, розпорядки 
найвисшого трибуналу, огляд давнїйших розно 
рядків і т. д. Крім того буде подавати'вісти і 
розвідки з області! торговлї і промислу. Наклад 
сего видавництва, котре буде появляти ся в мі 
сячних випусках, буде полаю зжувати фірма: 
МапхзсЬе Уегїа^ЬисііЬап(11ип§ у Відни.

— Фондацийний запис. Померкши у вересни 
с. р. о. Корнило Скоробогатий із Соколівки коло 
Золочева записав 49 000 К на фондацию свого 
і.мени під управою Сгавроїшгійского інституте 
в цїли попираня науки ремесла д ія  убогих се- 
ляньских дїтий греко кат. обряду. Ф індация має 
вій ги  в житє по смертн жінки бл. п. фондатара.

— З львівскої архіепархії. На конкурс з речин- 
цем до 21. січня розписані па охії: І) Глїбовичі 
великі і і)  Чемеринц’, а з речинцем до 25. січ
ня посада сотрудника (настоятеля ризниці) при 
соборній церкві св. Юр я у Львові; з речинцем 
до 15, грудня посади катехитів нар. шкіл в Бере- 
здівцях і Бібрцї і з речинцем до Зі. грудня по
сади катехитів нар. шкіл в Радехові, Калуши і 
Теребовлї. -  Дійсними радниками митроп. конси
сторії! іменовані: крил Иосиф Ших з Відня, Мих. 
Кульматицкиіі з Городка, Анат Долиньский з 
Вролів і Ом. Мизь зі Зборова. — Кри іоінаньскі 
відзнаки дістав окружний інспектор пар. школи 
о. Василь Нанр щкиіі в Долині — Завідатель- 
ства парохій одержали: Ник. Стрільбицкий в Со
роках, Клявд. Снїжиньский в Дитятинї, Іван Біляк 
в Миіанцї, Иос. Макаревич в Сас >ві і Іван Прий- 
ма в Чемеринцнх. — Канон іпституцию дістали: 
Ром. Зарицкий на Івачів, Інол Хомин на Дми
тровичі, Ант. Рудннцкий на Плавчу вел. і Теод. 
Кузьмів на Підгірні. — Речинець для рукопола 
ганя назначений на день 18. грудня. Просьби 
має ся внести іш день 15. грудня с. р.

— Поправка печатних похибок. В статі «Чи 
має молодїж занимати ся політикою» в ч. 263, 
перший стовпець зам. с а м о о р а з  о в а н я має 
бути с а м о  о б р а з  о в а н  я, б у б н е  н є л є к -  
ц и й  зам б у б л е н є ;  — в ч. 264 перший стов
пець зам. М е к а  має бути М ена; другий стов- 
цець зам. Г е б л я  має бути Р е ґ л я ;  другий 
стовпець зам «О к с е и т е р н а »  має бути 
«О к с е н ш е р н а».

Всячина
— ПеретелєґраФОвуванє Висилка телеграм на 

далекі відіалї відбуває ся в той спосіб, що те
леграфує ся до цеп гральних етапнії а звідтам 
висилають телеграму до суеїдної центральної 
стациї, а та висилає телеграму на місце призна- 
ченя. Приміром хтось надає телеграму в якімсь 
місточку на Мораві до Вібрки в Галичині. Теле
граму переймає телеграфічна стация в Берні 
і перетелєґрафовує єї до центральної стациї у 
Львові, а ся подає телеграму дальше до Вібрки. 
Через триразове подаване телєґріми „з рук до 
рук" може нераз змінити ся зміст телеграми,
Але навіть при невеликім віддаленю прим, з 
Вібрки до Золочева перетелєграфовує ся телє 
Граму у Львові. Через те і зміст може потерпі
ти і телеграма спізнює ся і потреба на цен
тральних стациях великого персоналу до пере 
телєґрафовуваня телеграм. Тепер заведено в 
центральних урядах телеграфічних у Відни, Пра
зі і в Лїнцу новий спосіб сполуки дротів, подібно 
як в централях телефонічних. Замість переймати 
телеграму і подавати єї дальше, злу чує ся дро
ти дотичних двох стаций телеграфічних і они 
могуть просто з собою кореспондувати, а по 
укінченю телеграфована роїлучіє єн дроти. Се 
упрощенє мають завести в слідуючім році т а 
кож у Львові. С'^льногороді і в Берні, а пізнїй- 
ше і в инших центральних стациях телегра
фічних.

—; Народність студентів висших шкіл у Відни.
На основі урядової статистики в зимовім півро- 
цї 1903/4 було у віденьскім університеті 7738 
студентів, між ними 5278 Німців, 287 Чехів, 220 
Поляків, 63 Русинів, 681 полудневих Славян, 177 
Італїянців, 43 Ромунів, 93 Мадярів. Технічна ака 
демія числила 1939 Німців, 61 Чехів, 127 Поля
ків, 8 Русинів, 48 Мадярів і 45 студентів инших 
народностий.

— Процес виборчої гиєни. Один з кандидатів 
до буковиньского сойму прирік виборчій гиєнї 
за агітоване в єго користь 200 К винагороди. 
Кандидат перепав при виборах і з тої причини 
не хотів заплатити винагороди. Справа оперла 
ся о суд, котрий в двох перших інстанциях рі
шив, що „торговая пересьвідченями" не може 
бути предметом важної умови. Агітатор звернув 
ся тоді до свого адвоката, котрий заступав єго 
„з уряду" яко убогого, аби вніс рекуре до най
висшого трибуналу у Відни Адвокат викрутив 
ся однак, заявляючи, що вже минув приписаний 
речинець вношеня рекурсу. Агітатор дізнав ся 
потім, що єго адвокат сказав неправду і запі- 
звав єго о відшкодоване. Дві інстанциї відкину
ли жалобу, а тоді агітатор через свого нового
адвоката вніс відклик до найвисшого трибуиалу,в

котрий признав ему слушність. Трибунал рішив, 
що пе| емовляти виборців не є неморальною рі
вню і перша ревізия була би мала успіх для 
агітатора. А що адвокат не вніс відклику, зви- 
няючи ся миненєм речинця. хоч се була не
правди, тому має заплатити відшкодоване і ко
шти процесу Тим чином адвокат заплатив ви
борчій гнєнї в.шагор >ду, яку мав дати кандидат 
на посла.

Наука, штука, література
— Концерт „Буковиньского Бонна" в Чернів

цях). (Докінчене). В другій части концерту му- 
жескии хор виконав дві народні пісні в гармо
нізацій М. Лисеика, з Волиня і Чернигівіцини, а 
особливо другу «Ой бреморебре» віддав з прав
диво козацким завзятєм, придаючи сій пісни 
богато принади строгим видержанєм живого і 
різкого темна. За  те і примусила публика хор 
до повторена сего твору. Опісля мішаний хор 
відспівав знов дві народні пісні з Поділя (М. Д. 
Леонтовича) і з Харківщини (Лисенка), так що 
через се концерт одержав немов етнографічну 
цїху. І знов мусів хор повторити на жаданє пу- 
блики другу точку, звісну пісню «На городі ка
линонька»... Заміщене ефектовних точок на кін- 
ци, яке наче визивало публику до одушевленя і 
до повторень сьвідчить лише про вправністьди- 
ріґента в обчисленю вражіня виведених творів і 
в укладі програми; добру страву треба ще і від- 
відновідно уміти подати, щоби пир вийшов 
сьвітлий.

В своїй другій точці виконала п. Лопатинь- 
ска дві Лисенкові п сні, які вперве були відспі
вані на ювілейнім концерті у Львові. Та від то
го часу співачка зробила величезні поступи так 
в емісиї голосу, як і в інтерпретациї віддаваних 
творів. «Хиба тільки рожам цвисти» є наскрізь 
модерним фразованєм пісні і ставить до вико
навця великі вимоги під зглядом иронунцияциї. 
Се вже не пісня майже, а в тонах утревалена 
деклямация глубокої думкою поезиї Лесі Укра
їнки. Зміст є тут перворядної ваги і ария ціл
ковито всякає в него, стає тілько поетичною 
модуляциєю голосу для уплястичненя думки. Не 
о тон тут розходить ся, а о слова, не о їх звук, 
а о їх вираз. І справді у артистки видно було 
повне відчуте сего поетичного настрою, коли 
майже шепотом і з очивидним зворушенєм де 
клямувала тихі скарги «оеїнної квітки», а відтак 
з розбурханою надією креечендуючи голос, не
мов у визволенні від гнету старости виспівала 
трнюмфуючу пісню відроджуючого ся фенікса. 
Друга пісня Лисенка до слів Гайного «Дівчино, 
рибалонько люба...» має також всесьвітну цїху, 
а відзначує ся надзвичайною мельодийностию, 
яка при звісній рівноети і спокою голосу спі
вачки тим любійше пестила ухо.

Велика ария Оксани-Фатими з опери Н. 
Вахнянина «Купало», яку п. Лопатиньска відспі
вала наконець, полонила прямо авдиторию. Стіль- 
ко драматичного виразу (який співачка єще під
несла через наглий скок до високого зі в усту
пі, де згадує ся про убите свого коханця), і зара
зом мельодийности на тлі народних мотивів, 
стілько дівочої нїжности і заразом сили учутя, 
таку легкість в кольоратурових прикрасах, а зара
зом і таку повагу в співі, де говорить ся про 
найвисші людскі почуваня — могла злучити н 
одній ариї тілько вітхнена творчість. І тому за
гально допитувано ся себе на салі з відтінком 
жалю: коли то нам доведе ся почути на рідній 
сцені в цїлости того «Купала», з якого поодино
кі жемчуги ми подивляли і подивляємо так ча
сто? Оплескам не було кінця, так що співачка 
додала єще понад програму веселу чабарашку: 
«Ой пішлаб я на музики» в інструментациї Ява 
Галя Весела нута, в якій співачка відкрила на
конець свою спроможність до жнавости і фіне- 
зиї, так розанїмувала публику, що примусила 
співачку єще раз повторити всі зворотки сеї пі- 
соньки, „Не дивні в виду сего і френестичні о- 
плески — згадує рецензент Буковини — якими 
розентузиязмована публика нагороджувала кож- 
дий єї виступ, просячи о наддатки, яких дорога 
гостя й не жалувала".

Фінал концерту становив величний вступ
ний хор з »Утопленої«, опери М. Лисенка, який 
виконав мішаний хор а повного прецизиєю, ми
мо трудностей, накопичених в сім труднім, але 
і вдячнім творі. Публика розходила ся в піцне- 
слим вражінєм з сего справді артистичного пи- 
ру. який на довго остане в памчти Буковинців. 
По концерті відбув ся номере, на якім явили ся 
ся радник двора Винницкий з родиною, посли 
ПігуЛяк і Смаль Стоцкий, коморник Дрогомирец- 
кий, богато инших визпачних личностий з Пер- 
новець і з провінциї. Л. .Л

Г е.! є г р а м її
я дня 12. грудня 1205.

Відень. Посли Барвіньский, Романчук і Ва
силько були на авдиєнциї у міністра внутрішних 
справ і предложили постуляти руского наріду 

справі виборчої реформи.
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Будапешт. Страйк друкарских складачів ви
бух знова. Резіі №ар1о оголосив, що з причини 
страйку буде виходити в зменшенім видї, та 
іцо будуть єго складати ученики. То само ого
лосив Висіарезіі Нігіар. ,

Париж. Урядовий дневник оголосив закон 
про розділ Церкви від держави.

Берлин. З  Одеси доносять, що в Севасто
поля прийшло знова до бунту залоги. Межи 
зворохобненим війском а тим, що остало вірне 
цареви, прийшло до кровавої битви. Збунтована 
часть війска поставила свої жаданя і під загро 
зою нищеня міста домагає ся прихильної відпо- 
віди до 8 днів.

М А Л И Й  Ф Е Й Л Е Т О Н .

О. Павло ІПтокалко.

Ц ь в іт и  М арії.

VII. В храмі.

1. Не цьвіт то лелія цзите-рознвитає 
В сьвятинї сьвятій Соломона,
А Діва Марія отеє підростає 
В небесного славу Сіона.

2. Росте-розвиваєсь, у душу складає 
Цінні благодатнії жемчуги 
Скарбницю у серці своїм укладає 
На ласки, небесні заслуги.

3. Росте розвивавсь як кедр Лїваиону 
Марія Пречистая Мати,
У зелень вбираєсь як пальма Сіону 
Та цьвітом цвите благодати.

4. І кожда галузка на пальмі тій божій 
Відмінним лишають ся цьвітом; 
Фіялки, нарцизи, лепеї і рожі 
Цвитуть і зимою і літом.

5. А пальму садив ту сьвятою рукою 
Господь сам ще перед віками;
Зрошав єї дарів всещедрих росою 
І плекав любови лучами.^

6. З  Всевишним старанно ангельскії сили] 
Ту пальму раз-враз доглядали,
Щоб вихри бурливі єї не зломили,
Щоб з них цьвіточок не стрясали.

7. Росте-розвиваєсь так миогії літа, 
Колись щоб діждати ся плоду,
Що стане сгіасенєм для грішного |

[сьвіта,
Відкупленєм людского роду.

Н ад іслан е .

Ортопедичне заведене

Доцента д-ра Ґабришевского)
тепер площа Марийска 10.

знамо?Ш  “ Ч Ш ІII

курацийний по 6 К, „раритае" медоборів по 6 К  
60 сот. за 5 клґр. франко. Мід в плястрах 1 клґ.
2 К. Від руского замовлена даю 20 сот. на бу
дову театру.

Кореневич, емер, учитель, ІванчаниІ 
177(1—?) почта в місци.

Книгарня Н а д о ю  Товариства ін. Шевченки)
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що| 
має на складі отеї новини: II том „Істориї Укра
їни-Руси“ Грушівского, II. вид. брош. 7 о0 К, опр. 
в полотно 890 К, онр. в півшкірок 10 К, Лепкого 
„В горах" гарно оправні по 2 К, „За красою", 
альманах в честь Кобиляньскої, брош. З К, опр.
4 К. — При замовленю оправлених книжок про
симо подавати, якої краски має бути оправа?
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Товариство взаїмного кредиту

„З к їс те р ”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч 10)
приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щчдницї почточої; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кождогс часу, навіть без виповідже- 

.чя (за есколтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах */2'РІчних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) б’/,.; 
до позичок вимагає ся першої гіиотеки або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обев- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан ФОНДІВ Товар, крещтов. „Дністер" 31/121904

-Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. ревервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокациї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81.988 К.

п еревозить найдешевше і.в и з ід н о
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у Львові, улиця Браєрівска ч. 6.
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За певну і добру льокацію
норучаємо:

4 ’/,%  листи гіпотечні 
4%  листи гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 1/а°/о листи Банку крає- 

вого
4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні 

і веїлякі ренти держанні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

Б А Н К У
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Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905. (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець): І о год. Відходять зі Львова (головний дворець):

з Кракова. Берліна. Відня, Праги. Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша, Керезмсзе

я Підволочись- Одеси, Київа. Бродів
8 Лавочного. Пещту. Борислава, Калуша 
з Гави рускої, Сокаля 
з Станнславова. Жцдачева 
з СамСорз, М. Ляборча, С.янока, Хпрова 
з Яворова
з Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Гяиіева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочися, Гусятина. Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан. Чорткова, Калуша. Залїщпк, Кін- 
з Самбора, Ясла. Сянока, ІвОнйча
посп. з Підволочись. Одеси. Київа. Бродів, 1 р:і 

малова. Гусятина, Копичинець, Козовп
з Стрия.
з Яворова
8 Сокаля, Бе.ткця, Любачева

з Кракова, Берліна, Відня; Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці

8'40 і посп. з Кракова. Відня; Берлина, Праги, Івонича 
910 з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
950 з Самбора, Хпрова, Сян ка, Ясла 
9 20 з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги

11020 з Підволочпск. Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 
неьь. Заліщик, Скали, Івани пустого. Гусятина

10 50 з Лавочного, ІІешту, Кілуша, Борислава,
І2’20 посп. з Іпкан, Яс, Царгорода, Жпдачена, Залїщик

2'31 посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підаямия“

615
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до Іцкан, Яс, Потутор. Керезмезе, Чорткова 
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина
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6-55 до Яворова
7 30 до Лавочного,. Пешту, Калуша, Борислава
8 2т посп. до Кракова. Відня. Берїлна, Праги,
8 35 до Кр кова, Відня. Праги, Осьвєнцїма
4 и ї до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча,
9 2'> до Іцкан, Калуша, Потутор

1055 до Підволочпск, Одеси. Київа, Бродів, Делятина, 
Залїщик

До Велзця, Сокаля, Любачева 
пооп. до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Цотутор, Калуша, Чорткова, Кереа- 

мезе
посп. до Кракова. Відня. Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша

410 Ідо І’яшева, Любачева, Хирова.
4'2О до Самбора, Хирова, Сянока
5 50 ідо Коломиї, Жидачева,

Ідо Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучавп 
до Самбора, Хирова, Закопаного 
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави і
до Підволочпск

Івани п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Калуша
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,
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8 ПІДВОЛОЧПСК, О д ЄСП, ІІИЇИГ . ..р о д ів  І

посп. 8 Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочись. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина,
Грималова

з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець р р щ  підволочися, Київа, Одеси, Бродів 
Чорткова. а  іщик, Іваня п., Скали, Іусятина » 1 ’ > « > «-

з двірця
643 ідо Підволочпск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

1ГЇ5 ідо Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор
213 (посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

,,Підзамче’‘

ЗАМІТКА: Час середно-евронеіїский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середио- 
евронеиского =  12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рагіо обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі пнші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзнпць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Вицає і відповідає за редакцию: Лаз Лзиглчьсхий З друкарні В. А. Шийковског о


